

Beogradska grupa
"ŽIVETI U SARAJEVU"
Beograd
Ul. Kralja Petra 46.
Tel: 626-623
Fax: 630-409

HOĆEMO NEPOSREDNU KOMUNIKACIJU SA SARAJLIJAMA

I pre izbijanja rata na tlu bivše Jugoslavije u Beogradu su javno delovale nepolitičke i političke grupe koje su se zalagale za rešavanje sporova i sukoba pregovorima i kompromisima, a ne ratom. A kada je rat izbio, te grupe su istrajno organizovale proteste protiv rata, te prikupljale i slale pomoć žrtvama rata. Zajedno sa predstavnicima sličnih grupa iz Sarajeva, Zagreba, Splita, Podgorice i drugih gradova - od leta 1991. do proleća 1992. godine - nastojali smo da se nadje put za sprečavanje totalnog rata u Bosni i Hercegovini.

Tragedija Sarajeva privlačila je naročitu pažnju tih grupa. Zbog toga smo formulisali grupu-projekat "Živeti u Sarajevu", koja se redovno sastaje i dogovara o akcijama. Tu se nalaze ljudi različitih zanimanje (lekari, psiholozi, ekonomisti, advokati, sociolozi, novinari, filozofi, inženjeri, umetnici i dr.), te članovi Gradjanskog saveza Srbije, sindikata "Nezavisnost", Beogradskog kruga nezavisnih intelektualaca, Centra za antiratnu akciju, uredništva lista "Republika", Fonda za humanitarno pravo, Helsinškog parlamenta gradjana, Žena u crnom, Fonda novinarske solidarnosti, Evropskog pokreta, Multinacionalnog udruženja za Bosnu i Hercegovinu i dr.

Više od godinu dana prikupljamo i šaljemo pomoć Sarajlijama i podržavamo ili pokrećemo akcije radi uspešnog ishoda mirovnog procesa i suprotstavljanja militantnim ideologijama i grupama. Sve vreme nastojimo da dodjemo u Sarajevo, da neposredno komuniciramo sa svim grupama, ustanovama i organizacijama koje se bore za obnovu normalnog života, za mir i demokratiju. Uvereni smo da im u toj borbi možemo pružiti više od moralne podrške. Zalažemo se da se njihov glas čuje i u Beogradu, i svugde gde se razgovara o sudbini ovog stradalničkog grada i Bosne i Hercegovine. Letos, početkom avgusta, kao i druge grupe iz Evrope, bili smo spremni za put u Sarajevo, ali tamo, kao ni drugi namernici, nismo dospeli.

Sada nam se ponovo ukazuje prilika da odemo u Sarajevo. Poziva nas Srpsko konsultativno veće na skupštinu zakazanu za 27. mart. Pored toga, uspostavili bismo neposrednu i, verujemo, trajniju komunikaciju sa Gradjanskim forumom Sarajeva i raznim ustanovama koje se bave organizovanjem svakidašnjeg života u gradu.

Spremni smo na sve rizike puta i boravka u Sarajevu, jer smatramo da time možemo pridoneti ostvarenju šireg javnog interesa. Dvadeset članova grupe

"Živeti u Sarajevu" spremno je za put, pripremljeni su i paketi za Sarajlije, program komunikacija a možemo boraviti kod prijatelja u Sarajevu. Jedino molimo za razumevanje i pomoć u transportu iz Beograda do Sarajeva, te nazad do Beograda. Nadamo se da će odgovarajuće službe OUN ovaj put imati više razumevanja nego ranije. Mi se ne bavimo ni crtanjem geografskih mapa, niti pravljenjem država, ali zastupamo interese i uverenja ljudi koji su istinski za normalan život, mir i saradnju medju ljudima, narodima i državama. A kada bi se naš glas bolje čuo i bio uvažavan i od strane učesnika u pregovorima o miru, verujemo da bi rat pre bio završen.

Ukoliko nam se obezbedi transport do Sarajeva, grupa bi mogla biti i brojnija, u njoj bi se našli i predstavnici onih partija koje se zalažu za mir.

Za grupu "Živeti u Sarajevu"
Nebojša Popov

U Beogradu,
23. marta 1994.